

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 2 de junio de 2017, donde se anuncia a licitación pública por procedimiento abierto del servicio de auxiliares de comedor en centros docentes públicos de gestión directa de la provincia de Málaga.

Con fecha 14 de junio de 2017 se publicó en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (núm. 112), Resolución de 2 de junio de 2017, de esta Delegación Territorial de Educación de Málaga, por la cual se anunciaba a licitación pública por procedimiento abierto el servicio de auxiliares de comedor en centros docentes públicos de gestión directa de la provincia de Málaga.

Advertido error material en el título de la citada Resolución de 2 de junio de 2017, se procede a rectificar la misma, del siguiente modo:

Donde dice: Resolución de 2 de junio de 2017, de la Delegación Territorial de Educación en Málaga, por la que se anuncia a licitación pública por procedimiento abierto el servicio de Auxiliares de Comedor en Centros Docentes Públicos de Gestión Directa de la provincia de Málaga para el Curso 2018/2019.

Debe decir: Resolución de 2 de junio de 2017, de la Delegación Territorial de Educación en Málaga, por la que se anuncia a licitación pública por procedimiento abierto el servicio de Auxiliares de Comedor en Centros Docentes Públicos de Gestión Directa de la provincia de Málaga para el Curso 2017/2018.